

**RETIFICAÇÃO DA PUBLICAÇÃO DO 1º TERMO DE CORREÇÃO - AOS EDITAIS DE CREDENCIAMENTO N°003/PMF/SMSP/SUSP/2017, 004/PMF/SMSP/SUSP/2017, 005/PMF/SMSP/SUSP/2017 e 006/PMF/SMSP/SUSP/2017 para exploração temporária de atividade de comércio ambulante durante a temporada de verão 2017/2018, publicado como axeno em 24/10/2017, edição N° 2053 pg.15. Onde se Lê: Art 3º - No Edital de Credenciamento n° 005/PMF/SMSP/SUSP/2017 PARA EXPLORAÇÃO TEMPORÁRIA DE ATIVIDADE DE COMÉRCIO EM PONTO FIXO (ATRAVÉS DE TENDA), QUE NÃO ENVOLVA MANIPULAÇÃO DE ALIMENTOS (ALUGUEL DE CADEIRAS E GUARDA-SÓIS, ESCOLAS DE SURF E SIMILARES E TENDA DE MASSAGEM E TERAPIAS CORPORAIS, DURANTE A TEMPORADA DE VERÃO 2017/2018. Efetuar a correção no item **9. CRITÉRIO DE SELEÇÃO - Subitens 8.1.; 8.2.; 8.5. Leia-se: Art 3º - No Edital de Credenciamento n° 005/PMF/SMSP/SUSP/2017 PARA EXPLORAÇÃO TEMPORÁRIA DE ATIVIDADE DE COMÉRCIO EM PONTO FIXO (ATRAVÉS DE TENDA), QUE NÃO ENVOLVA MANIPULAÇÃO DE ALIMENTOS (ALUGUEL DE CADEIRAS E GUARDA-SÓIS, ESCOLAS DE SURF E SIMILARES E TENDA DE MASSAGEM E TERAPIAS CORPORAIS, DURANTE A TEMPORADA DE VERÃO 2017/2018. Efetuar a correção no item **9. CRITÉRIO DE SELEÇÃO - Subitens 9.1.; 9.2.; 9.5.** Esta retificação aos Editais encontra-se disponível na internet, no endereço: <http://www.pmf.sc.gov.br>.****